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Referat af bestyrelsesmøde nr. 3 af 2009 - 2010 

Tirsdag, den 1. september 2009 kl. 19:00 

 

 
Tilstede:  Per T (3)  mail: thing@it.dk 

  Per J (1)  mail: PH.alb@mail.dk 

  Kirsten (8)  mail: KisserBrandt@hotmail.com 

  Jeanne (22)  mail: jklarsen@webspeed.dk 

  Henrik (25)  mail: Henrik-Dahlberg@mail.tele.dk 

 

Afholdts hos:  Kirsten(8) 

Referent:  Per T (3) 

 

Dagsorden:  1. Godkendelse af referat nr. 2 af 2009/2010.  

  2. Orientering / Beslutninger 

  3. Næste møde 

  

 
Ad. 1 – Godkendelse af sidste referat 

Referat nr. 2 af 2009 fra den 2. juni blev godkendt uden anmærkninger. 

 

Ad. 2 – Orientering / Beslutning 

• Bøgehæk: Ukrudt skal fjernes på vores kommende Gyldne Dag. Efterfølgende aftaler Per(3) 

med gartneren om, at komme og udskifte døde planter, mere jord og klippearbejde.  

• CVR-Nummer: Per(1) fornyer vores nummer i CVR-registret.  

• Lokalplan: Bestyrelsen har modtaget et nyt forslag til ændring af lokalplanen i forbindelse med 

vores ønske om nye farver. Bestyrelsen tiltræder dette forslag som er en forbedring og 

forenkling af det tidligere fremsendte.  

• Fartdæmpning af stamvejen: Første aktivitet er foretaget med at få klippe hækkene ind på 

begge sider af den lige stikvej. Næste aktivitet bliver at undersøge vores muligheder for tiltag  

til chikaner mv. Henrik(25) laver oplæg til vores næste bestyrelsesmøde. 

• Defekt stamvej: Vejen er udbedret efter Per(1) har haft kontakt til kommunen. 

• Gylden Dag: Afholdes søndag, den 4. oktober kl. 11:00 – 14:00. Vi vil tømme vores petanque bane 

for sand/grus og få efterset træværket. Det er meningen at vi fylder ny belægning(stenmel) 

til foråret. Allerede nu kan der tages sand fra banen – Per(3) udsender særskilt mail omkring 

det og udsender en indkaldelse til dagen. 

• Skuret: Alle de nyindkøbte stole er blevet udskiftet under garantien.  

• Økonomi: Intet at bemærke. Per(1) udsender opkrævning af kontingent for oktober måned.  

• Tegninger: Tak til Søren(17) som har skannet vores tegninger ind til foreningen. Du kan 

rekvirerer en kopi via din mail eller på en CD Rom hos en fra bestyrelsen. 

• Brugergruppen: Intet at bemærke.  
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• Nøgle til Store Stige v/skuret: Der har været lidt forvirring om hvilken nøgle der passer til 

låsen på de stiger som hænger på bagsiden af skuret. Det er nøglen til skuret som passer. 

Per(3) sikre, at låsen bliver smurt.  

• Vintervedligeholdelse: Per(1) tager kontakt til vores gartner for nærmere aftale.  

• Have affald: Vi skal igen opfordre alle til at overholde de aftalte spilleregler på dette område. 

I ulige uger skal bunken startes i ulige ende og i lige uger i lige ende. Dernæst skal 

Materialegården kontaktes for afhentning og endeligt skal der fejes. Link til bestilling: 

http://albertslund.renoweb.dk/afhentningsbestilling.aspx 

• Jubilæumsfest 2010: Bestyrelsen tager kontakt til det festudvalg som blev aftalt på vores 

generalforsamling for at bestemme en dato for den kommende fest.  

• Mail adresser: Der sker tilsyneladende en del lukninger af gamle mail adresser i disse tider. 

Husk, at fortælle bestyrelsen jeres nye adresse såfremt det sker.  

 

 

Ad. 3 – Næste møde 

Planlagt til mandag, den 1. december 2009 kl. 19:00 hos Jeanne(22) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Åbne aktiviteter: 

 
Aktivitet: Ansvarlig: 

Afventer nyt udspil fra kommunen om forslag til lokalplan for vores område Per(3) 

Fartdæmpende foranstaltninger – anden aktivitet Henrik(25) 

Brugergruppen – Mangler materiale Per(3) 

Bøgehæk – Gartner Per(3) 

Vintervedligeholdelse Per(1) 
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